

ALDI Einkauf GmbH & Co. oHG

Presseinformation

Fairer Handel zu fairen Preisen: ALDI Nord setzt auf faire Produkte

Telefon +49 201 8593-0 Telefax +49 201 8593-426

Eckenbergstraße 16 A 45307 Essen

www.aldi-nord.de

Essen, den 04.07.2016

Ab dem 14. Juli 2016 können sich ALDI Nord Kundinnen und Kunden auf ein vielseitiges Angebot an Fairtrade zertifizierten Produkten freuen. Zusätzlich zu fair gehandelten Produkten aus dem Standardsortiment werden ab Donnerstag verschiedene Fairtrade-Aktionsartikel in allen ALDI Nord Filialen angeboten.

Bereits seit einigen Jahren bietet ALDI Nord mit Bio-Kaffee, Bio-Bananen, Saft, Blütenhonig oder Bio-Trinkschokolade Verbrauchern verschiedene Fairtrade Produkte an. Mit Yoga-Bekleidung und Bettwäsche werden im Rahmen der "ALDI aktuell" Angebote erneut Non-Food Produkte aus fairem Handel angeboten. Diese Aktionsartikel wurden aus zertifizierter Fairtrade-Baumwolle hergestellt.

Damit Kundinnen und Kunden die fair gehandelten Produkte auf einen Blick erkennen können, wurde die Eigenmarke "FAIR" entwickelt. Diese steht immer in Kombination mit dem internationalen Fairtrade-Siegel, welches sicherstellt, dass der Anbau und die Weiterverarbeitung der Produkte den internationalen Fairtrade-Standards entsprechen. "Als Lizenznehmer bei TransFair engagieren wir uns bereits seit 2012 für den fairen Handel. Die Kooperation bietet uns die zusätzliche Möglichkeit, über die bereits bestehenden hohen Sortimentsanforderungen hinaus, die Sozial- und Umweltstandards im globalen Handel zu fördern. Mit unserer Eigenmarke FAIR möchten wir daher die Aufmerksamkeit für nachhaltig hergestellte Produkte weiter erhöhen", so Rayk Mende, Geschäftsführer Corporate Responsibility.

Als Lizenznehmer von TransFair e. V. engagiert sich ALDI Nord für den nachhaltigen, fairen Handel und setzt sich damit für die Einhaltung gerechterer Produktionsbedingungen sowie für die Förderung von Kleinbauernorganisationen und Arbeitern auf den Plantagen ein. "Wir freuen uns, dass ALDI Nord sein Engagement für den Fairen Handel ausbaut und durch die Einführung einer eigenen Marke die Langfristigkeit unterstreicht", so Dieter Overath, Vorstandsvorsitzender von TransFair e. V. "Mit der kontinuierlichen Erweiterung des Fairtrade-Sortiments gelingt es ALDI Nord, fair gehandelte Artikel einer breiten Öffentlichkeit zugänglich zu machen und die Wirksamkeit von Fairtrade in den Produzentenländern weiter voran zu treiben."

Weitere Informationen finden Sie auf der ALDI Nord Webseite unter:



http://www.aldi-nord.de/aldi_fairer_handel_1586.html

ALDI Nord gehört zu den international führenden Handelsunternehmen. Mit einer mehr als 100-jährigen Kaufmannstradition steht die Marke ALDI in Deutschland für die Nummer eins im Discount. Den entscheidenden Beitrag zum langanhaltenden Erfolg der Unternehmensgruppe ALDI Nord leisten rund 56.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Deutschland sowie in Belgien, Dänemark, Frankreich, Luxemburg, den Niederlanden, Polen, Portugal und Spanien.

ALDI North is one of the leading international retail companies in Europe. In Germany, the trade mark ALDI stands for the number one discount store with more than 100 years of merchant tradition. The decisive contribution to the persistent success of the ALDI North Group is provided by around 56,800 employees in Germany as well as in Belgium, Denmark, France, Luxembourg, the Netherlands, Poland, Portugal and Spain.

ALDI Nord Homepage: www.aldi-nord.de